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Ανδρέας Καρβέλας: Πως θα γίνει η αναμόρφωση
των 14 περιφερειακών αεροδρομίων

2018/05/18 16:17 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Την αναμόρφωση των 14 περιφερειακών αεροδρομίων παρουσίασε ο Ανδρέας
Καρβέλας deputy chief technical officer της Fraport Greese στο 2ο Συνέδριο
Υποδομών και Μεταφορών, που συνδιοργάνωσαν τα www.ypodomes.com και
www.metaforespress.gr.

Όπως είπε, όλες οι εργασίες γίνονται με όλα τα αεροδρόμια σε λειτουργία, χωρίς να
παρακωλύεται η λειτουργία τους, με κύριο γνώμονα την ασφάλεια των επιβατών.

Ξεκινώντας από τη Θεσσαλονίκη και το αεροδρόμιο «Μακεδονία», ο κ. Καρβέλας
επεσήμανε ότι πραγματοποιείται μία πολύ μεγάλη επέκταση στο Terminal, της τάξης
των 30.000 τ.μ., επεκτείνοντάς το προς Βορειοδυτικά.

Όπως είπε, το αεροδρόμιο θα αποκτήσει μία εντελώς καινούρια όψη, με μία μοντέρνα
κατασκευή. Επιπλέον, γίνονται ανακατασκευές στο φυλάκιο, στο σύστημα
αποχέτευσης, ανακαινίσεις , επεκτάσεις, ενώ διαμορφώνεται καινούριος χώρος
διακίνησης αποσκευών.

Κέρκυρα: Τα κύρια έργα αφορούν στην επέκταση του terminal κατά 10.000 τ.μ.
Όπως εξήγησε ο κ. Καρβέλας, προσθέτουμε 7.500 τ.μ. στο πεδίο ελιγμών των
αεροσκαφών, ανακαινίζουμε τον υφιστάμενο τερματικό σταθμό, ενώ
πραγματοποιούνται αναδιαρρυθμίσεις και ανακαινίσεις, εκτεταμένες επιδιορθώσεις,
πλήρης καθαρισμός, αναβαφή και νέα σήμανση. «Έργο με μεγάλης σημασίας για τους
τουρίστες και τους επισκέπτες, που άπτονται σε θέματα ασφάλειας και
λειτουργικότητας», σημείωσε.

Χανιά: Ανακαίνιση τμημάτων στο πεδίο ελιγμών και στάθμευσης των αεροσκαφών,
καθώς επίσης και σε περιοχές ελέγχου ασφαλείας, σε χώρους VIP και αναβάθμιση σε
χώρους αποθήκευσης.

Ζάκυνθος: Κατασκευάζεται νέο φυλάκιο, νέος υποσταθμός και ένα κτίριο με
μηχανοηλεκτρικό υλικό, ενώ πραγματοποιούνται βελτιώσεις στον αεροδιάδρομο, τον
τροχόδρομο και στο πεδίο ελιγμών των αεροσκαφών.

Κεφαλονιά: Κατεδαφίζεται πλήρως το παλιό Terminal, και στη θέση του



κατασκευάζεται νέο έκτασης 11.000 τ.μ., ενώ οι λειτουργίες ανάλογα με την πρόοδο
των εργασιών μεταφέρονται από το παλιό στο καινούριο. Επίσης, κατασκευάζονται
νέα φυλάκια, υποσταθμός και πραγματοποιούνται επιδιορθώσεις στους χώρους των
αεροσκαφών, στον διάδρομο προσγείωσης και στον τροχόδρομο.

Μάλιστα, όπως είπε ο κ. Καρβέλας, γίνεται ριζική ανακατασκευή του διαδρόμου
προσγείωσης, με μεγάλη επιτυχία, σε όλο του το μήκος.

Άκτιο: Πρόκειται για ένα από τα μικρότερα αεροδρόμια της χώρας. Στα 7.000 τ.μ.
προστίθενται άλλα 2.500 τ.μ. στο Terminal. Επίσης, κατασκευάζεται νέο φυλάκιο,
αναβάθμιση του βιολογικού καθαρισμού, ριζική επανασήμανση και μαρκάρισμα του
διαδρόμου προσγείωσης και στάθμευσης των αεροσκαφών.

Καβάλα: Το Terminal επεκτείνεται κατά 2.000 τ.μ., δημιουργείται νέος
πυροσβεστικός σταθμός, νέο φυλάκιο, ενώ γίνονται διορθώσεις στο διάδρομο
προσγείωσης, στον τροχόδρομο και στα πεδία ελιγμών των αεροσκαφών.

Αεροδρόμια Αιγαίου και Δωδεκανήσων

Ρόδος: Σύμφωνα πάντα με τον κ. Καρβέλα γίνεται μία πολύ μεγάλη ανακαίνιση, με
αναβάθμιση όλων των τμημάτων του αεροδρομίου, των εμπορικών χώρων με νέο
Duty Free, με νέα συστήματα διακίνησης αποσκευών και νέο φυλάκιο. Στον εξωτερικό
χώρο πραγματοποιείται αναβάθμιση στο διάδρομο προσγείωσης, στον τροχόδρομο
και στα πεδία ελιγμών και στάθμευσης των αεροσκαφών, καθώς επίσης και ριζική
ανακαινιση του συστήματος ψύξης και κλιματισμού,.

Κως: Δημιουργείται Terminal το οποίο θα φθάσει στα 25.000 τ.μ., 4.500 τ.μ.
προστίθενται στο πεδίο ελιγμών, αναβάθμιση στον διάδρομο προσγείωσης, στον
τροχόδρομο .

Σαντορίνη: Προσθέτονται 11.000 τ.μ. στο Terminal, το οποίο θα ξεπεράσει πλέον τα
15.000 τ.μ. Αναβαθμίζονται και ανακαινίζονται οι χώροι των αεροσκαφών, ενώ
δημιουργείται νέο φυλάκιο. Επιπλέον, πραγματοποιείται αφαίρεση αμιάντου από
όλους τους χώρους του αεροδρομίου.

Μύκονος: Επέκταση στο Terminal στο οποίο προστέθηκαν 4.500 τ.μ. Χτίζεται νέος
πυροσβεστικός σταθμός, φυλάκιο και γίνονται αναβαθμίσεις στον διάδρομο
προσγείωσης – απογείωσης, ο οποίος ανακαινίστηκε πλήρως σε όλο του το μήκος,
καθώς επίσης και στον τροχόδρομο και στο πεδίο ελιγμών.



Μυτιλήνη: Προστίθενται 5.000 τ.μ. στο υφιστάμενο Terminal, επεκτείνεται ο
τροχόδρομος κατά 5.000 τ.μ. Γίνονται επίσης επιδιορθώσεις και ανακαινίσεις στον
τροχόδρομο και στον διάδρομο προσγείωσης απογείωσης, ενώ δημιουργούνται
πυροσβεστικός σταθμός και φυλάκια.

Σάμος: Προστίθενται 1.400 τ.μ. στο Terminal, ενώ παράλληλα πραγματοποιούνται
αναβαθμίσεις των αεροδιαδρόμων, τροχοδρόμων και πιστών.

Σκιάθος: Προστίθενται 2.500 τ.μ. στο Terminal, γίνεται επανασήμανση του
διαδρόμου απογείωσης – προσγείωσης, και δημιουργούνται νέος πυροσβεστικός
σταθμό και φυλάκιο.

Σημειώνεται ότι σε όλα τα αεροδρόμια, εκτός από αυτό στα Χανιά για το οποίο δεν
υφίσταται ανάγκη, εγκαθίστανται νέα συστήματα διακίνησης αποσκευών.


